

DOCUMENTO ..Documentación a aportar: 094CM.24 Resolución Rectificación Error PCAD	IDENTIFICADORES	
OTROS DATOS Código para validación: <b>36A9T-951YH-YKYTE</b> Página 1 de 2	FIRMAS El documento ha sido firmado por : 1.- Silvia Fernández Gómez, Concejala de Contratación, de EXCMO. AYUNTAMIENTO DE MÉRIDA	ESTADO <b>FIRMADO</b> 07/05/2024 11:37



**MÉRIDA**  
AYUNTAMIENTO

Contratación y Patrimonio

**EXPEDIENTE N° 094CM.24**

**RESOLUCIÓN DE LA CONCEJAL DELEGADA DE CONTRATACIONES Y PATRIMONIO POR LA QUE SE RESUELVE CORREGIR ERROR EN PLIEGO DE PRESCRIPCIONES ADMINISTRATIVAS DEL CONTRATO DE SERVICIO DE “GESTIÓN DE LOS CAMPAMENTOS URBANOS MUNICIPALES PARA MENORES DE LA CIUDAD DE MÉRIDA” POR PROCEDIMIENTO ABIERTO**

Resultando que observado error aritmético en el cuadro de presupuesto por lotes en los importes del valor estimado dando una cuantía que no se ajusta a la real.

Considerando que se ha verificado la realidad de los errores mencionados y que de conformidad con el artículo 109 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, las Administraciones Públicas podrán rectificar en cualquier momento los errores materiales de hecho o aritméticos existentes en sus actos.

Considerando que esta Concejala Delegada de Contrataciones tiene delegada, por acuerdo de la Junta de Gobierno Local de fecha 28 de junio de 2023, las competencias relativas a la tramitación de todos los expedientes de contratación cualquiera que sea su objeto y cuantía, hasta el momento de la adjudicación.

**HE RESUELTO**

**PRIMERO:** Corregir el cuadro resumen económico de valor por lotes

donde dice:

PRESUPUESTO BASE DE LICITACIÓN Y VALOR ESTIMADO POR LOTES			
Base	IVA	Total	Valor estimado
lote nº1. 16.173,56€	3.526,61€	<b>20.320,00€</b>	67.173,56€
lote nº2. 12.595,04€	2.644,96€	<b>15.240,00€</b>	50.380,16€
lote nº3. 12.595,04€	2.644,96€	<b>15.240,00€</b>	50.380,16€
lote nº4. 17.966,94€	3.773,06€	<b>21.740,00€</b>	71.867,76€
Lote nº5 2.685,95€	564,05€	<b>3.250,00€</b>	10.743,80€

DOCUMENTO ..Documentación a aportar: 094CM.24 Resolución Rectificación Error PCAD	IDENTIFICADORES	
OTROS DATOS Código para validación: <b>36A9T-951YH-YKYTE</b> Página 2 de 2	FIRMAS El documento ha sido firmado por : 1.- Silvia Fernández Gómez, Concejala de Contratación, de EXCMO. AYUNTAMIENTO DE MERIDA	ESTADO <b>FIRMADO</b> 07/05/2024 11:37



**MÉRIDA**  
AYUNTAMIENTO

Contratación y Patrimonio

debe decir:

PRESUPUESTO BASE DE LICITACIÓN		
Base	IVA	Total
lote nº1. 16.173,56€	3.526,61€	<b>20.320,00€</b>
lote nº2. 12.595,04€	2.644,96€	<b>15.240,00€</b>
lote nº3. 12.595,04€	2.644,96€	<b>15.240,00€</b>
lote nº4. 17.966,94€	3.773,06€	<b>21.740,00€</b>
Lote nº5 2.685,95€	564,05€	<b>3.250,00€</b>

**SEGUNDO:** Publicar la presente resolución en la Plataforma de Contratación del Sector Público y en el Portal de Licitaciones del Ayuntamiento de Mérida.

La Concejala Delegada de Contratación y Patrimonio